Тест «Текстильная промышленность»

1. Отраслевой состав текстильной промышленности:

а) швейная, мукомольная, меховая;

б) кожевенная, обувная, легкая;

в) хлопчатобумажная, льняная, шерстяная, шелковая.

2. Технологические стадии текстильной промышленности:


а) трелевка, валка, сушка;


б) отделка, прядение, ткачество;


в) обогащение, выплавка, добыча.

3. Большой вклад в развитие текстильной промышленности внес:


а) Ломоносов;


б) Менделеев;


в) Екатерина;


г) Петр I.

4. Центры текстильной промышленности:


а) Иваново, Черногорск, Вологда;


б) Мурманск, Астрахань, Находка;


в) Тюмень, Сургут, Томск.

5. Натуральный шелк получают:


а) из отходов хлопка;


б) из кокона тутового шелкопряда;


в) из нефти;


г) из газа и угля.

6. Искусственные ткани обладают:


а) легкостью;


б) высокой прочностью;


в) мягкостью;


г) драпируемостью;


д) упругостью.

7. Сырьем для синтетических волокон служат:


а) целлюлоза;


б) отходы шерсти;


в) уголь, нефть, газ;


г) отходы угольного производства.

8. Волокна шерсти для изготовления пряжи получают от:


а) овец;


б) верблюдов;


в) коз;


г) коров;


д) бычков;


е) лис.

9. Восстановите технологическую последовательность:


а) ткачество;


б) отделка;


в) прядение.

	
	
	


